

Студенты СФУ стали победителями и призёрами чемпионата СФО по мас-рестлингу

4 апреля 2021 года прошёл первый чемпионат Сибирского федерального округа по мас-рестлингу. В соревнованиях приняли участие более 120 человек.



Победители и призёры среди студентов СФУ:

Женщины:

- 1 место — в/к 55 кг, Юлия Ковалёва, ИМиФИ;
- 1 место — в/к 65 кг, Тайгана Ооржак, ВУЦ;
- 2 место — в/к 65 кг, Анита Бопун-оол, ВУЦ;
- 3 место — в/к 65 кг, Анастасия Дедора, ИФБиБТ.

Мужчины:

- 1 место — в/к 60 кг, Дьулус Иванов, ИГДГиГ;
- 2 место — в/к 60 кг, Чаян Хомушку, ВУЦ;
- 2 место — в/к 70 кг, Леонардо Попов, ИГДГиГ;
- 2 место — в/к 80 кг, Айтал Ушницкий, ИГДГиГ;
- 3 место — в/к 70 кг, Алимжан Тюлюш, ВУЦ.

[Спортклуб СФУ](#), 6 апреля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24557>